
Foglio-Soluzioni 
 

1) IL PANNELLO LUMINOSO 
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2) Le due frazioni sono:   38/76 e 1/2  oppure 1/8  e 63/72 oppure 3/7 e 16/28 
 
3) Matteo ha pedalato sulla   Turbo. 
 
4) 0 
 
5) Si ottiene il quadrato di 4022029 
 
6) La divisione è composta da 2517 soldati 
 
7) Le uova di Pasqua erano 18. 
 
8) Carla, Giovanni, Marco, Liliana 
 
9) cm2 100. 
 
10) cm 5. 
 
11) Una delle possibili soluzioni 
 4 3 2 1 
5 4 1 2 
6 7 4 3 
7 6 5 4 
 
 
12)  IMPOSSIBILE 
     
     
     
     
     
 
 
13) Una delle possibili soluzioni 
33 13 17 

5 21 37 
25 29 9 
 



 
14) n=7. 
 
15) La differenza è uguale a 0,06. R2 

 

16) Gli studenti sono 55. 
 
17) Il punteggio minimo era 6. 
 
18) In 8 non conoscevano né il francese né l’inglese. 
 
19) Le donne erano 18 
 
20) m. 1250 


